АНАЛІЗ УРОКУ  Української мови
Дата проведення уроку: 16  . 10 .2012   Клас:4.

Тема уроку:Повторення вивченого про іменник як частину мови .
Мета уроку: повторити , закріпити і поглибити знання учнів про іменник . Вдосконалювати вміння розпізнавати іменник в тексті . Виховувати бажання грамотно володіти рдною мовою.

Тип уроку: формування вмінь і навичок.
Структура уроку: 

	Хід уроку 
	Аналіз уроку 

	І. Організаційна частина.


	 Привітання учнів. Емоційна підтримка учнів.
Учні емоційно спокійні, готові до уроку.

	ІІ. Актуалізація опорних знань.

· Перевірка домашнього завдання 

· Гра ,. Впізнай іменник ’’
· Опрацювання таблиці.
	1.Учні включаються в роботу, дають визначення і пояснення.

2.добір завдань різної складності.

3. Вчитель підтримує найбільш правильні версії

4. вчитель вимагає щоб відповіді були повними.

	ІІІ. Мотивація навчальної діяльності учнів.
· Робота у групах 

· Робота за підручником – гра               ,, Питання на засипку ‘’
· Творча робота – доповни речення 

· Словниковий диктант

· Редагування тексту з доступною самоперевіркою

· Гра – конкурс – Пригадай іменник 
	Учні пожвавлюються і проявляють зацікавленість.
Вчитель правильно підібрала і продумала способи активізації .
Вміло підібране завдання , їх різноманітність сприяє кращій роботі учнів , немає напруженості . 
Учні зацікавлено шукають потрібні відповіді.

	IУ. Підбиття підсумків         
	Вчитель аргументовано виставляє оцінки за урок

	V . Домашнє завдання
	Різнорівневе , роз’яснене учням 


Виснновки: Урок проведено на високому рівні , створено позитивну атмосферу , що налаштовує на роботу , гарно підібрані  форми та методи роботи з учнями . заслуговує уваги усвідомлення важливості систематичного закріплення набутих розумових вмінь школяра. Мова вчителя – грамотна . пояснення ведеться на високому рівні , спостерігається високий зворотній зв'язок . 

Загальна оцінка: відмінно

                             Ознайомленно                         Н.В.Сидоренко

Аналіз уроку природознавства

Дата проведення уроку:   31. 01. 2013   Клас: 4.

Тема уроку: Гори України . Карпати. Рослини і тварини Карпат.

Мета уроку: Продовжити формувати поняття ,, гори ’’. Розкрити залежність природи гір та їхньої висоти . ознайомити учнів із географічним положенням , кліматом , рослинним та тваринним світом Карпат. Виховувати бажання берегти і примножувати природу.

Хід уроку: 

1. Актуалізація знань учнів : 

· Вікторина – вгадай природну зону 

· Розгадування кросворда по темі ,, будова гори ’’
· Робота з фізичною карткою України

2. Робота над новим матеріалом 

· Пояснення вчителя ,, Особливості Карпатських Гір 

· Хвилинка – цікавинка,, рекорди Карпат ’’
       3.Закріплення матеріалу  

- робота із  схематичним малюнком підручника 

- робота у групах ( визначити : 1 гр. – клімат Карпат ; 2 гр. – рослини Карпат ; 3 гр. – тварини Карпат )

- обмін інформацією ( виступ учнів з кожної групи) 

- робота з підручником 

- мозковий штурм – поміркуй 

- робота у зошитах 

- розгадування ребусів

4. Домашнє завдання – записано на дошці , пояснено, зроблено акцент на творче завдання .

                                           АНАЛІЗ

1. Мета уроку визначена чітко,  дидактично виправдано.

2. Види мовної діяльності взаємопов'язані, обумовлені темою і метою уроку, не обумовлені змістом уроку та поставленим дидактичним завданням.

3. Використані методи роботи ефективні, передбачають комбінований характер мовної діяльності школярів.

4. Прийоми активізації, різноманітні, стимулюють  активну пізнавальну діяльність учнів.
5. Учитель застосував, комбіновані форми роботи, які сприяли формуванню умінь і навичок.

6. Зворотній зв' язок достатній.

7. Темп уроку високий. Мовною практикою охоплені всі учні класу.

8. Інтерес учнів до вивчення  предмету великий.

9. Урок проведений на високому рівні; методично: грамотно

Пропозиції: Поліпшити етап уроку «домашнє завдання», а етап уроку «перевірка домашнього

завдання» використовувати для актуалізації матеріалу, необхідного для засвоєння нової теми.

· Звернути увагу на використання гри як методу організації навчально - виховного процесу.

                                  Ознайомлена :                              Н.В.Сидоренко
Аналіз уроку  математики
Дата проведення уроку: 15. 01 .2013   Клас: 4.

Тема уроку:. Ділення багатоцифрових чисел на одноцифрові . Ускладненні задачі та зведення до одиниці. 
Мета уроку:  Закріплювати вміння учнів ділити багатоцифрові числа на одноцифрові числа . розвивати навички роботи над задачами . виховувати дисциплінованність. 

   Мета відвідування:  Вивчити ефективність методів навчання, які застосовує вчитель на уроці.
       Хід уроку  

        1.    Актуалізація опорних знань учнів:

· Усний рахунок : ,, Калькулятор ‘’ в режимі ,, День , Ніч ‘’
· Бліц - опитування на знання назв чисел при ділені 
2. Розвиток математичних знань
· Ділення багатоцифрових чисел на одноцифрові ( коментовано ) за вправою 546
· Самостійна робота над прикладами 547 з подальшою взаємоперевіркою
· Гра ,, Знайди помилку ‘’ за завданням вчителя 
3. Робота над ускладненими задачами на зведення до одиниці
· Диференційована робота ( учні з   високого та достатнього рівня знань розв’язують задачу 549 самостійно , решта – під керівництвом вчителя за схемою)
· Геометричний матеріал . Виконання завдання з системою ,, Допомога ‘’
                                                        АНАЛІЗ

Вчитель підготовлений  до уроку .
Правильно визначені вчителем навчальні, виховні, розвиваючі цілі уроку .  навчально-пізнавальні завдання які ставив учитель перед учнями на уроці виконані . 
Урок відповідає  змісту програми . Основні  принципи  дидактики  виконані .
 Види, прийоми і методи роботи відповідають меті , змісту уроку і рівню  підготовленості учнів класу.
На уроці здійснювався диференційований підхід у навчанні школярів,  прослідковувалось  попередження неуспішності учнів.

Контроль за знаннями учнів вчитель проводить вміло , форми контролю підібрані вдало. Оцінювання об’єктивне , аргументоване.

       Робота над  розв’язування вправ проводилась з використанням   спеціальних індивідуальних завдань
Вчитель  прищеплює учням  інтерес  до предмета, володіє класом , тактовно спілкується з учнями , допомагає їм.
 Рівень та  обсяг  домашньго завдання враховує  індивідуальні  можливості  учнів .
· Пропозиції: Звернути увагу на використання гри як методу організації навчально - виховного процесу.
·  Систематично працювати над запобіганням неуспішності учнів
                       Ознайомлена :                                      Н.В.Сидоренко 
АЛІЗ УРОКУ   читання 
Дата проведення уроку:14.02. 2013    Клас: 2

Тема уроку: М. Чумарна « Чому? » , «Чому кішка так часто вмивається ?»          ( з енциклопедії « Дітям про все на АНсвіті»), « Гав » ( з народного) 

Мета уроку: вчити учнів правильно, виразно читати твори, аналізувати іх, збагачувати словниковий запас; розширювати читацький кругозір дітей, розвивати допитливість , кмітливість, зв’язне мовлення спостережливість, любов до природи . 

Мета відвідування: Реалізація принципів особистістно-орієнтованої педагогіки на уроці 
                                      Хід уроку :

1.                                                              АНАЛІЗ УРОКУ

	Вид спостереження
	Основні критерії

	Використання

індивідуального досвіду

УЧНІВ
	Виявляє  досвід  шляхом постановки запитань
. Організовує обмін змістом власного досвіду між учнями.
 Підтримує  найбільш правильні версій.
 будує на основі цих версій вивчення нового матеріалу

	Застосування учителем на уроці дидактичного матеріалу
	Використовує  різних джерела інформації:ілюстрації,схеми

Заохочує учнів до виконання нестандартних, проблемних завдань

Добір завдань різної складності.

Використовує картки з описом основних навчальних дій та послідовністю їхнього використання.

	Характер педагогічного спілкування
	Уважно вислуховує учнів, незалежно від рівня їхньої успішності
Веде бесіду з дітьми на рівних, підтримує партнерські, доброзичливі стосунки.

Проявляє чуйність, доброзичливість  до кожного учня

Надає допомогу дітям, які не встигають за темпом роботи класу.

	Активізація способів навчальної праці
	Виявляє серед запропонованих учням найбільш особистісно- значимих шляхів розв'язання завдань

	Організація, навчально- виховного середовища та його вплив на учнів
	Рівень залучення кожного учня в роботу класу протягом усього уроку достатній.

Надає дітям можливості вибирати завдання серед різних варіантів, запропонованих учителем.

Створює умови, які дозволять кожному учневі бути активним, самостійним


Пропозиції:
·  Продумувати і правильно використовувати контрольно-корекційну функцію уроку як стимулюючу роль навчальної праці.

                                  Ознайомлена                                  М.Ф.Німець
